
MromKiiMi^^^ 
Tretjeredniki! V soboto 11. in v nede

ljo 12. septembra se bo vršil vsesloven
ski tretjeredni tabor pri Mariji Poma
gaj na Brezjah in pri Sv. Frančišku v 

Sovjetski uradniki in sedma božja za
poved. Boljševiki ee ne zmenijo v svoji 

brezbožnosti za božje zapovedi, katere se 
odvrgli kot neprijetno in nepotrebno bre
me. Prekršenje sedme božje zapovedi po
rabljajo v svojo korist vsi, ki imajo mož
nost za to, zlasti krajevni sovjetski mo
gotci in uradniki. Moskovski boljševiški 
list »Izvestja« poroča o sodrugu Konkinu, 
ki je bil izvoljen za predsednika mestnega 
sovjeta v Novgorodu. Ko je prevzel t0 
službo in z njo združeno oblast, si je takoj 
osvojil neko vilo ter se v njej naselil. Kei 



ni imela peči, je vzel tako peč, ki mu je 
bila všeč, kar iz hotela, kjer je prej sta
noval. Razume se, da je ni plačal. Ta Kon
kin je kajpada velik gospod. Nekega dne 
se je odločil, da gre s svojo gospo na 
predstavo v kino. Milostljiva je dolgo časa 
potrebovala za toaleto. Da ne bi zakasnil, 
je poslal ravnateljstvu kinogledališča po
velje, da mora z začetkom predstave po
čakati, dokler ne pride on s svojo milost
ljivo. Pol ure so morali čakati, dokler je 
sovjetski predsednik blagovolil s svojo mi
lostljivo vstopiti v dvorano. Konkin sma
tra krajo sovjetskih uradnikov ne kot ne
kaj nemoralnega, marveč kot samo po se
bi razumljivega. Ko je nedavno očital kra
jo uradnikom, je takoj v opravičilo do
stavil: »Vi morete samo krasti. Tega pa 
niste vi krivi, marveč sistem!« Sistem ko
munizma je tak, da občestvo krade posa
meznikom, poedinci pa kradejo drug dru
gemu. In tak sistem naj osreči člove
štvo?! 

Proti židovski narodni državi. V sveti 
deželi živi danes 1,280.000 ljudi, med nji
mi 784.771 mohamedanov, 376.786 judov 
in 106.595 kristjanov. Kakor znano, je po
sebna komisija, poslana od angleške vla
de, preučila razmere v sveti deželi ter 
predložila, naj se Palestina razdeli na tri 
dele: 1. mohamedanski, 2. judovski del, 
3. Jeruzalem, Betlehem in Nazaret direkt
no pod angleško nadoblastjo. Angleška 
komisija je pri svojem preučevanju zasli
šala vrhovne poglavarje raznih veroizpo
vedi, da spozna njihovo stališče do name
ravane nove judovske države v Palestini. 
Skoro vsi so se izjavili proti temu, da bi 
Palestina se spremenila v domačijo judov
skega naroda. Zedinjeni melhitski škof iz 

Akke, Gregor Hadžar, je pri tej priliki 
izjavil, da tvorijo krščanski in mohame
danski Arabci v narodnih vprašanjih eno 
fronto. Ni judovske rase kot take (tudi 
Arabci so semiti), judostvo v Palestini 
predstavlja versko zajednico. Ko bi judi 
dobili večino, bi hoteli neomajno vladati 
nad drugimi. Zadnji njihov cilj je, da si 
prisvojijo zemljišče nekdanjega Salomo
novega templja, ki je last mohamedanov. 
Vsak mohamedan pa bo vse žrtvoval, da 
to prepreči. Kar se tiče kristjanov, so že 
zdaj njihove pravice, ki so jih dobili od 
sultanov, znatno omejene. Ko bi zavladali 
judi, bi se pravice kristjanov še bolj skr
čile. Isti grškokatoliški škof se je pred 
angleško komisijo tudi pritožil o novona
seljenih judih, da jim manjka verske in 
moralne zavesti. Gotovi judovski krogi so 
prinesli s seboj v sveto deželo nemoral
nost in razuzdanost, zlasti kar se tiče ob
leke. Judovske delavske organizacije pa 
so po veliki večini materialističnosociali
stičnega duha. 

Nazadovanje porodov. O tem velevažnem 
vprašanju se je nedavno dolgo in izčrpno 
razpravljalo na kongresu franc. zdravni
kov. Zdravniki so v svojih poročilih ugo
tovili, da je tamkaj, kjer je življenje osta
lo v patriarhalnih oblikah, ostala zakon
ska plodnost v glavnem enaka. Starona
seljenski del naroda po vaseh ne kaže na
zadovanja porodov. Nestvarna je tudi tr
ditev, da alkoholizem pospešuje število 
rojstev. Predočen je bil primer nekega de
partmana (okrožja), ki je znan radi pre
komernega zavživanja alkohola, pa tudi 
radi nizkega števila porodov. Edini pravi 
razlog — tako so ugotovili zdravniki — 
so sebični nagibi zakoncev, ki hote ome
jujejo na umeten način porode. Nekateri 
izmed govornikov kongresa so bili tako 
odkritosrčni, da so izjavili: Družine, v ka
terih vlada vera, imajo mnogo več otrok 
kot družine, ki je v njih doma verska 
brezbrižnost in brezvernost. 


